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ПОМОЩЬ ПРИ ПОТЕРЕ ДОХОДОВ
Программа чрезвычайной помощи (ERP) 2022 Трек 2

Обзор
Программа помощи в чрезвычайных ситуациях 2022 (ERP) 
предусматривает выплаты соответствующим требованиям 
производителям сельскохозяйственных культур за потери, 
вызванные квалифицируемыми событиями, произошедшими в 
2022 календарном году, в соответствии с двухступенчатым 
процессом: 

• Трек 1 использует существующие данные  Федеральной 
программы страхования урожая или Программы помощи 
при стихийных бедствиях (NAP) для расчета первоначальных 
выплат.

• - В рамках Трек 2 производителям будет оказана помощь в 
связи с другими приемлемыми потерями урожая и деревьев на 
основе доходного подхода.

Такой подход, основанный на двух Треках, позволяет USDA 
упростить процесс подачи заявок, чтобы снизить нагрузку на 
производителей, заблаговременно привлечь к участию в программе 
производителей, не охваченных предыдущими мероприятиями по 
оказанию помощи, и стимулировать участие в существующих 
инструментах управления рисками, которые могут помочь 
производителям справиться с будущими экстремальными 
погодными явлениями.

Соответствие требованиям -  Трек 2  
Трек 2 - это программа сертификации, основанная на доходах, 
которая предоставляет помощь производителям, потерявшим 
доходы в год бедствия по сравнению с доходами в контрольный год, 
что было вызвано необходимыми расходами, связанными с потерями 
приемлемых культур (за исключением культур, предназначенных для 
выпаса скота), полностью или частично в результате 
квалифицируемого события бедствия, произошедшего в 2022 
календарном году.

Чтобы иметь право на участие в программе, производитель должен 
быть гражданином США, иностранцем-резидентом, что для целей 
ERP 2022 означает "законный иностранец", как определено в 7 CFR, 
часть 1400; партнерством, организованным по закону штата, 
корпорацией, компанией с ограниченной ответственностью или 
другой организационной структурой, организованной по закону 
штата, индейским племенем или племенной организацией, 
согласно разделу 4(b) Закона о самоопределении и помощи в 
получении образования индейцами (25 U.S.C. 5304); или 
иностранным лицом или иностранной организацией, отвечающей 
всем требованиям, как описано в 7 CFR, часть 1400.
Квалифицируемое событие бедствия означает: лесные пожары, 
ураганы (включая сильный ветер, штормовые нагоны, тропические 
штормы и тропические депрессии, возникшие как прямой результат 
урагана), наводнения (включая ил и мусор, возникшие как прямой и 
непосредственный результат наводнения), деречо (включая сильный 
ветер, возникший в результате деречо), чрезмерная жара, торнадо, 
зимние штормы (включая сильный ветер и метели, возникшие в 
результате зимнего шторма), заморозки (включая полярный вихрь), 
дым 

воздействие, избыточная влажность, квалифицируемая засуха и 
связанные с ними условия, возникающие в 2022 календарном году.
Для получения права на ERP 2022 "сопутствующие условия" 
означают разрушительные погодные условия и неблагоприятные 
природные явления, произошедшие одновременно с 
определенным квалифицируемым событием бедствия и 
являющиеся его прямым результатом. "Квалифицируемая засуха" 
означает, что в течение 2022 календарного года на территории 
округа, в котором произошел ущерб, по данным Мониторинга 
засухи США, в течение восьми недель подряд наблюдалась засуха 
интенсивностью D2 (сильная засуха) или D3 (экстремальная 
засуха) или выше в течение любого периода времени. Список 
округов, в которых в 2022 календарном году наблюдалась засуха, 
можно получить в местных центрах обслуживания FSA и на сайте 
https://www.fsa.usda.gov/programs-and-services/emergency-
relief/index.

Трек 2 Методология 
В рамках Трек 2 будет предоставляться помощь в связи с 
приемлемыми потерями дохода, производства и качества 
приемлемых культур, не получивших помощь в рамках Трек 1. FSA 
использует снижение дохода производителя в год бедствия, что 
также отражает потери в производстве и качестве, не требуя более 
обширных расчетов, использовавшихся в предыдущих программах 
бедствия. Снижение выручки за год бедствия отражает потери 
производителя в результате квалифицируемых событий бедствия, 
независимо от того, произошли ли потери до сбора урожая или 
после сбора урожая, когда урожай находится на хранении, что еще 
больше упрощает процесс предоставления помощи.

Агентство по обслуживанию фермерских хозяйств
МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА США
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Терминология, используемая в Трек 2:

Контрольный год - предназначен для представления типичного года 
выручки для фермерского хозяйства. Производители могут 
использовать один из следующих вариантов для представления 
типичного года дохода: (1) допустимый валовой доход за 2018 или 
2019 налоговый год (для варианта налогового года) или (2) 
ожидаемый доход от всех соответствующих критериям культур до 
наступления квалифицируемого события бедствия в 2022 
календарном году (для варианта ожидаемого дохода).

Выручка за контрольный год - (1) Для производителей, выбравших 
вариант налогового года, допустимый валовой доход производителя, 
полученный от всех соответствующих критериям культур за 2018 или 
2019 налоговый год, по выбору производителя; или (2) Для 
производителей которые выбирают вариант ожидаемого дохода, 
ожидаемый доход производителя от всех соответствующих 
критериям культур, которые могли пострадать от квалифицируемого 
события бедствия в 2022 календарном году, включая культуры, 
которые не были посажены, культуры на хранении и посаженные 
культуры (включая инвентарь и многолетние культуры), на основе 
реалистичных прогнозов. 

Репрезентативный год дохода - предназначен для представления 
доходов фермерского хозяйства за год бедствия. Производители 
могут использовать один из следующих вариантов, который 
наилучшим образом отражает последствия бедствия в 2022 
календарном году: (1) 2022 или 2023 налогового года допустимый 
валовой доход (для варианта налогового года), или (2) фактический 
доход за год бедствия от всех соответствующих критериям культур, 
которые были включены в расчет ожидаемого дохода производителя 
(для варианта ожидаемого дохода). 

Выручка за год бедствия - (1) Для производителей, выбравших 
вариант налогового года, допустимый валовой доход 
производителя, полученный от всех соответствующих критериям 
культур за 2022 или 2023 налоговый год, по выбору производителя; 
или (2) Для производителей, выбравших вариант ожидаемого 
дохода, фактический доход от всех соответствующих критериям 
культур, которые были включены в расчет ожидаемого дохода 
производителя.

Подход, основанный на доходах, был расширен, и Трек 2 
предусматривает два варианта определения доходов за контрольный 
год и год бедствия:

Вариант налогового года - (аналогично подходу, использованному в 
Фазе 2 предыдущей ERP для 2020 и 2021 годов). Вариант налогового 
года использует расчет допустимого валового дохода за контрольный 
год и год бедствия и позволяет производителям использовать 
определенную информацию, содержащуюся в их налоговых отчетах 
и/или вспомогательной документации, чтобы найти информацию, 
необходимую для подачи заявки на Трек 2.  Налоговый год является 
индивидуальным для каждого участника и основывается на 
финансовом году, который может включать несколько лет.

Производители, выбравшие вариант налогового года для Трек 2, 
выберут 2018 или 2019 год в качестве базового года выручки и 2022 
или 2023 год в качестве репрезентативного года для выручки за год 
бедствия и подтвердят свой допустимый валовой доход за эти годы. 
Допустимый валовой доход основан на годе, за который доход был 
бы отражен в налоговой декларации. Производители, которые 
подают или могут подать совместную налоговую декларацию, 
подтверждают свой допустимый валовой доход 

исходя из того, каким он был бы, если бы они подавали налоги 
отдельно за соответствующий год.

Производители не могут использовать опцию налогового года, если 
у них произошло снижение операционной мощности в период года 
бедствия по сравнению с контрольными годами 2018 и 2019 годов, не 
имели полного года выручки за 2018 или 2019 год или производили 
любые соответствующие критериям культуры, которые не принесли 
дохода непосредственно от продажи урожая, за исключением 
ситуации 1, описанной ниже. В дополнение к Таблице 1 данного 
информационного бюллетеня, дополнительный инструмент для 
применения ERP 2022 и рабочая таблица FSA-524-A будут доступны 
по адресу:
https://www.fsa.usda.gov/programs-and-services/ emergency-
relief/index чтобы помочь производителям определить допустимый 
валовой доход за контрольный год и год бедствия, если был выбран 
вариант налогового года.

Вариант ожидаемого дохода - Вариант ожидаемого дохода 
позволяет производителю подтвердить доход, который он 
обоснованно ожидал получить при отсутствии каких-либо условий 
бедствия, и фактический доход за год бедствия. Ожидаемый доход 
производителя должен включать ожидаемый доход от всех 
соответствующих критериям культур, которые могли пострадать от 
квалифицируемого события бедствия в 2022 календарном году, 
включая культуры, которые не были посажены, культуры, 
находящиеся на хранении, и посаженные культуры (включая 
инвентарь и многолетние культуры). Он не включает доход от 
побочной продукции, такой как семена хлопка и стебли кукурузы. 
Ожидаемый доход будет основан на таблицах 2 и 3 данного 
информационного бюллетеня. 

Ожидаемый доход должен быть основан на реалистичных 
прогнозах, которые могут быть подтверждены приемлемой 
документацией по ожидаемым запасам, акрам, урожайности и цене 
за единицу продукции. Фактический доход за год бедствия будет 
включать доход от всех культур, отвечающих критериям, которые 
были включены в расчет ожидаемого дохода производителя. 

Вариант ожидаемого дохода, вероятно, будет более выгоден 
производителям, которые не имели дохода в 2018 или 2019 году, 
испытали увеличение операционной мощности по сравнению с по 
сравнению с контрольными 2018 и 2019 годами, или считают, что 
вариант ожидаемого дохода более точно отражает их доход в 
обычный год без потерь в результате стихийных бедствий. 
PПроизводители должны использовать вариант ожидаемой выручки 
если у них произошло снижение операционной мощности в год 
бедствия по сравнению с эталонными 2018 и 2019 годами, чтобы 
точно отразить свои убытки, за исключением случаев, описанных 
ниже. В дополнение к Таблице 2 и Таблице 3,  на страницах 9-10 
данного информационного бюллетеня, дополнительный инструмент 
для подачи заявки на ERP 2022 и рабочая таблица FSA-524-B будут 
доступны по адресу:  https://www.fsa.usda.gov/programs-and-
services/ emergency-relief/index чтобы помочь производителям 
определить ожидаемую и фактическую выручку для эталонного года 
и года бедствий, если был выбран вариант ожидаемой выручки

В следующей таблице приведены данные о доходах за контрольный 
год и год бедствия для двух вариантов. Источники дохода, которые 
должны быть включены в допустимый валовой доход, ожидаемый 
доход и фактический доход, более подробно описаны ниже.

https://www.fsa.usda.gov/programs-and-services/emergency-relief/index
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Вариант Выручка за 
контрольный год

Выручка за год 
бедствия  

Налоговый 
год 

Допустимый валовой 
доход производителя за 
2018 или 2019 
налоговый год, по 
выбору производителя. 

Допустимый валовой 
доход производителя 
за 2022 или 2023 
налоговый год, по 
выбору 
производителя. 

Ожидаемый 
доход

Ожидаемый доход 
производителя от всех 
соответствующих 
критериям культур, 
которые могли 
пострадать от 
квалифицируемого 
события бедствия в 
2022 календарном году. 

Фактический доход 
производителя от всех 
соответствующих 
критериям культур, 
которые были 
включены в 
ожидаемый доход 
производителя.  

Специальные положения для некоторых производителей:
Ситуация 1: Производители, получившие выплату в рамках 
предыдущей программы ERP за 2021 год бедствия и выбравшие 2022 
год в качестве репрезентативного доходного года для Фазы 2, могут 
подать заявку на Трек 2 только с использованием опции налогового 
года, и они должны выбрать 2023 год в качестве репрезентативного 
доходного года, чтобы не получить выплаты за один и тот же убыток 
в рамках обеих программ. Эти производители должны подтвердить 
допустимый валовой доход за базовый год, который был 
скорректирован, если в год бедствия у производителя снизилась 
производственная мощность по сравнению с базовым годом

Эти производители могут подтвердить скорректированный 
допустимый валовой доход, который был скорректирован в 
контрольном году в FSA-524, если применяется одно из следующих 
условий: 

(1) Производитель не имел полного дохода за 2018 или 2019 год; или

(2)  Производитель расширил свои производственные мощности в 
год бедствия по сравнению с контрольным годом.

Кроме того, в допустимый валовой доход этих производителей 
включается стоимость определенных культур, определяемая 
заместителем администратора, которые были произведены и не 
принесли дохода непосредственно от продажи культур и которые 
производитель использует в рамках своей обычной деятельности. 
К ним относятся, например, виноделы, которые выращивают 
собственный виноград и перерабатывают его в вино, а также 
производители кормовых культур, которые хранят урожай для 
кормления скота на своей ферме. 

Стоимость соответствующей критериям культуры, указанная в 
допустимом валовом доходе производителя, будет основана на 
фактическом производстве этой культуры производителем и цене 
на эту культуру, основанной на наилучших имеющихся данных по 
каждой культуре, как определено заместителем администратора и 
опубликовано в виде руководства на веб-сайте FSA.

Эти положения о корректировке применяются только к 
производителям, которые получили платеж в рамках предыдущего 
ERP за 2021 программный год на основе выручки за 
репрезентативный год бедствия в 2022 налоговом году. Все 
остальные производители, которым потребуются такие 
корректировки, должны использовать вариант ожидаемого дохода. 

Ситуация 2: Производители, за исключением тех, которые описаны 
в ситуации 1, будут использовать вариант ожидаемого дохода, если в 
год бедствия у них снизилась операционная мощность по сравнению 
с контрольными годами 2018 или 2019, они являются новыми 
производителями, не имеющими дохода за контрольный год в 2018 
или 2019, или производят культуры, которые не приносят дохода 
непосредственно от продажи урожая и которые производитель 
использует в рамках своей обычной деятельности. . 
Производители, у которых увеличилась производственная 
мощность, могут выбрать вариант налогового года или вариант 
ожидаемой выручки; однако они не могут корректировать выручку 
за базовый год в соответствии с вариантом налогового года, чтобы 
отразить это изменение.

Производители с низким уровнем 
обслуживания 
Производители, не получающие достаточного обслуживания, в том 
числе начинающие фермеры и владельцы ранчо, фермеры с 
ограниченными ресурсами, социально незащищенные и ветераны, 
получат дополнительный 15-процентный коэффициент выплат 
ERP для выплат по программе Трек 2.

Чтобы претендовать на более высокий процент выплат, 
производители, имеющие на это право, должны подать в FSA 
форму CCC-860 "Сертификация фермеров и ранчеров, 
находящихся в социально неблагоприятном положении, с 
ограниченными ресурсами, начинающих фермеров и ветеранов" за 
соответствующий программный год.
Ограничение по выплатам и 
скорректированный валовой доход
Ограничение выплат для ERP определяется средним 
скорректированным валовым доходом физического или 
юридического лица (доход от деятельности, связанной с сельским 
хозяйством, ранчо и лесным хозяйством). Физическое или 
юридическое лицо, за исключением совместного предприятия или 
полного товарищества, не может прямо или косвенно получить 
более 125 000 $ в виде выплат за специализированные культуры и 
125 000 $ в виде выплат за все остальные культуры в рамках ERP 2022 
(для Трек 1 и Трек 2 вместе взятых) за программный год, если его 
средний скорректированный валовой доход (AGI) фермы составляет 
менее 75 процентов от его среднего AGI за три налогооблагаемых 
года, предшествующих самому последнему полному налоговому году. 
Соответствующие налоговые годы для определения совокупного 
дохода производителя и процента, полученного от фермерства, 
ранчо и деятельности, связанной с лесным хозяйством:

• 2018,  2019 и 2020, и на 2022 программный год
Независимые ограничения платежей для 
неспециализированных/других культур и специализированных/
высокоценных культур сохранятся, однако только 2022 
программный год будет применим для ERP Трек 2. Поскольку 
отдельные ограничения платежей применяются к платежам за 
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специализированные и высокоценные культуры и другие культуры, 
как для варианта "Налоговый год", так и для варианта "Ожидаемый 
доход". Вариант налогового года и Вариант ожидаемого дохода, 
производители должны подтвердить процент дохода за год бедствия, 
который они ожидают получить от специальных и высокоценных 
культур, и процент от других культур. 

Процентные доли должны быть основаны на том, что 
производитель мог бы разумно ожидать получить по каждой 
категории в год бедствия, если бы квалифицируемое событие 
бедствия не произошло.
Исключение из ограничения по выплатам
Если не менее 75% среднего совокупного дохода физического или 
юридического лица получено от деятельности, связанной с сельским 
хозяйством, ранчо и лесным хозяйством, и участник предоставляет 
необходимые сертификаты и документы, как описано ниже, 
физическое или юридическое лицо, за исключением совместного 
предприятия или полного товарищества, имеет право прямо или 
косвенно получить до:
• 900 000$ на каждый программный год для высокоценных/

специальных культур; и

• 250,000$ за каждый программный год для всех остальных 
культур

Продажа оборудования, используемого для ведения фермерского 
хозяйства, ранчо или лесного хозяйства, а также предоставление 
производственных ресурсов и услуг фермерам, ранчо, лесникам и 
фермерским хозяйствам включается в средний скорректированный 
валовой доход фермы, если средний скорректированный валовой 
доход фермы составляет не менее 66,66 процента от среднего 
показателя AGI физического или юридического лица. Для 
юридических лиц, не обязанных подавать декларацию о 
федеральном подоходном налоге, или для физических и 
юридических лиц, не имевших налогооблагаемого дохода в одном 
или нескольких налоговых годах, средним значением будет 
скорректированный валовой доход фермы, включая убытки, 
усредненный за три налоговых года, предшествующих самому 
последнему полному налоговому году.

Новое юридическое лицо будет иметь скорректированный валовой 
доход фермы, усредненный только за те годы базового периода, в 
течение которых оно вело свою деятельность.

Новое юридическое лицо не будет считаться "новым" в той мере, в 
какой оно принимает на себя управление существующим 
предприятием и имеет какие-либо элементы общей доли 
собственности и земли с предыдущим физическим или юридическим 
лицом. Если такая общность существует, то доход предыдущего 
физического или юридического лица будет усреднен с доходом 
нового юридического лица за базовый период.

Для лица, подающего совместную налоговую декларацию, 
сертификат среднего скорректированного дохода фермы будет 
представлен так, как если бы лицо подавало отдельную федеральную 
налоговую декларацию, и расчет соответствовал информации, 
подтверждающей поданную совместную декларацию.

Чтобы запросить ограничение на повышенные выплаты, участники 
должны подать форму FSA-510, подтверждающую, что их средний 
скорректированный валовой доход фермы составляет не менее 75% 
от их среднего AGI, сопровождаемую сертификатом от 
сертифицированного бухгалтера (CPA) или адвоката о том, что 
участник соответствует 

требования. Если участник является юридическим лицом и 
подает FSA-510, лимит выплат для него может увеличиться, 
однако если члены юридического лица не подают FSA-510, 
лимит выплат для них останется на уровне 125000 $, а 
выплаты для юридического лица будут соответственно 
уменьшены. Чтобы узнать больше, посетите веб-сайт "Право 
на получение выплат и ограничение выплат" или обратитесь 
в местное отделение сервисный центр FSA.
Требования к будущему страховому 
покрытию 
Все производители, получающие выплаты по ERP 2022, по 
закону обязаны приобрести страхование урожая или 
покрытие NAP, если страхование урожая недоступно, на 
следующие два доступных года урожая, как определено 
Секретарем. Кроме того, производители должны подавать 
точную декларацию FSA-578 в годы привязки. Участники 
должны приобрести страхование урожая или NAP, в 
зависимости от ситуации:
• На уровне покрытия, равном или превышающем 60% для 

застрахованных культур; или

• На уровне катастрофы или выше для культур NAP
Требования к покрытию будут определяться с даты получения 
производителем платежа ERP и могут варьироваться в зависимости 
от сроков и наличия страхования урожая или NAP для конкретных 
культур производителя. Последний год урожая, когда можно 
приобрести страхование урожая или покрытие NAP для 
выполнения второго года покрытия по данному требованию, - это 
2027 год урожая..
Для культур, где страховой полис отсутствует, а получатели ERP не 
имеют права на выплаты NAP из-за превышения ограничений по 
среднему скорректированному валовому доходу (AGI), они должны 
выполнить это требование либо путем:
• Получение покрытия NAP и оплата соответствующего сбора за 

услуги NAP, как требуется выше, независимо от отсутствия 
права на оплату NAP, или

• Приобретение страхового покрытия по страхованию урожая
Whole-Farm Revenue Protection (WFRP) или Micro Farm, если на
это есть право.

Если культура не имеет права на NAP, то производители должны 
приобрести страховой полис Whole Farm Revenue Protection (WFRP) 
или Micro Farm с уровнем покрытия не менее 60%. 
Производители, подающие заявку на ERP 2022 Трек 2, должны 
подать FSA-525 и сообщить обо всех культурах, которые полностью 
или частично потеряли доход из-за квалифицируемого события 
бедствия, в форме FSA-525 Crop Insurance и/или NAP Coverage 
Agreement, а также о не проданных культурах, которые потеряли в 
стоимости. Для этих культур они должны получить требуемый 
уровень федерального страхования урожая или покрытия NAP во 
всех округах, где выращивается данная культура, на 
соответствующие годы. Для всех культур, перечисленных в форме 
FSA-525, производители, которые в последующие годы выращивают 
эту культуру или посевные площади и не получили требуемого 
двухлетнего федерального страхования урожая или покрытия NAP, 
должны вернуть платеж ERP Трек 2 с процентами с даты выплаты.

https://www.farmers.gov/working-with-us/service-center-locator
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Производители, получившие выплату ERP Трек 1 за культуру, не 
обязаны получать дополнительные годы федерального страхования 
урожая или покрытия NAP для этой культуры, если они также 
получают выплату ERP Трек 2 за убыток, связанный с этой 
культурой.
Если культура, указанная в FSA-525, является:

• Если культура соответствует критериям NAP, и страхование 
урожая становится доступным для этой культуры в год увязки, 
производитель обязан получить страхование урожая на уровне 
60/100 или эквивалентном.

• Если культура застрахована, и страхование урожая не доступно 
для этой культуры в год увязки, производитель должен 
получить NAP на уровне 50/55, включая оплату 
соответствующих сервисных сборов и подачу ежегодных 
отчетов о посевных площадях и производстве.

Производители, которые не сажают культуру, указанную в форме 
FSA-525, в год, на который распространяется требование 
федерального страхования урожая и покрытия NAP, не подпадают 
под требование федерального страхования урожая или 
приобретения NAP для этой культуры в этом году. 

Участник, не выполнивший требования по увязке по какой-либо 
культуре, должен вернуть весь платеж по Трек 2 плюс 
соответствующие проценты.

Как подать заявку на Трек 2
Производители, подающие заявку на Трек 2, должны представить 
FSA-524, Emergency Relief Program (ERP) 2022 Трек 2 Application, 
подтвердив доходы за контрольный год и доходы за год бедствия. В 
Приложении к FSA-524 содержится руководство по тому, что 
должно быть включено в качестве применимого дохода для 
выбранного производителем варианта. Кроме того, все 
производители, подающие заявку на участие в Трек 2, должны 
представить FSA-525, Соглашение о страховании урожая и/или 
страховом покрытии NAP, к крайнему сроку подачи заявки, чтобы 
иметь полный файл заявки. 

Для целей управления ограничениями выплат ERP 2022, как для 
варианта налогового года, так и для варианта ожидаемого дохода, 
производители, подающие заявку на Трек 2, должны подтвердить в 
своей заявке процент дохода за год бедствия от специальных и 
высокоценных культур вместе взятых, а также процент от других 
культур для целей управления ограничениями выплат ERP 2022. 
Подтвержденные проценты должны быть равны процентам, 
которые производитель мог бы разумно ожидать получить за год 
бедствия, если бы не квалифицируемое событие бедствия. 
Производители также должны подтвердить, были ли все площади 
всех приемлемых культур (включая культуры, выращенные, 
предотвращенные от посадки, а также находящиеся на хранении 
или в инвентаре в год бедствия) покрыты федеральным 
страхованием урожая или NAP в течение соответствующего 
вегетационного периода для целей определения применимого 
коэффициента ERP, как объясняется ниже. 

По запросу FSA документация, необходимая для подтверждения 
доходов производителя и другой информации, указанной в заявке,

within 30 

должна быть представлена в течение календарных дней после 
запроса FSA, иначе производитель будет считаться не имеющим 
права на участие в Трек 2.

Помимо представления форм, необходимых для подачи полной 
заявки, в течение 60 дней после объявленного крайнего срока подачи 
заявок на ERP 2022 необходимо представить следующие формы, если 
они еще не поданы на соответствующий год бедствия: 
• AD-2047, рабочая таблица данных клиента

• CCC-902, Производственный план фермы для получения 
права на оплату

• CCC-901, Информация об участнике для юридических лиц 
(если применимо)

• AD-1026, Сертификация по сохранению земель с высокой 
степенью эрозии (HELC) и сохранению водно-болотных 
угодий (WC).

Примечание: Заполнение форм в соответствии с требованиями не 
является условием утверждения COC или CED. 

FSA-524. Однако эти формы должны быть поданы в течение 60 
календарных дней с даты объявленного крайнего срока. 
Несвоевременное предоставление всех форм, подтверждающих 
право на участие в программе, может привести к отказу в выплате 
или ее сокращению.

Производители, запрашивающие увеличенное ограничение платежа 
или ставку платежа, должны представить следующие формы в 
течение 60 дней после объявленного срока подачи заявок на ERP 
2022, если они еще не поданы: 
• FSA-510, Запрос на исключение из лимита выплат в размере 

125 000 $ по некоторым программам.

• CCC-860, Сертификация фермеров и ранчеров, находящихся 
в социально неблагоприятном положении, с ограниченными 
ресурсами, начинающих фермеров и ветеранов.

Расчет оплаты Трек 2 

Чтобы определить сумму выплат по Трек 2, FSA рассчитывает: 

Шаг (1) Доход производителя за базовый год, умноженный на 
коэффициент ERP, равный 90 процентам, если все акры всех 
соответствующих критериям культур были покрыты федеральным 
страхованием урожая или NAP, или 70 процентам, если не все 
акры всех соответствующих критериям культур были покрыты 
федеральным страхованием урожая или NAP; минус 
Шаг (2) Доход производителя за год бедствия; минус 
Шаг (3) Сумма валовых выплат производителя в рамках Трек 1. 

После выполнения расчета, описанного выше, к рассчитанной 
сумме будет применен прогрессивный факторинг в соответствии с 
приведенной ниже таблицей. 

Диапазон оплаты Прогрессивный фактор (%) 
До $2,000 100 
от $2 001 до $4 000 80 
От $4 001 до $6 000 60 
От $6 001 до $8 000 40 
От $8 001 до $10 000 20 
Свыше $10 000 10



fsa.usda.gov/erpФАКТИЧЕСКАЯ СПРАВКА • ОКТЯБРЬ 2023

							       6

FSA будет производить выплаты по Трек 2 по мере обработки и 
утверждения заявок. Если после выдачи платежей по ERP 2022 
появится дополнительное финансирование, FSA может выдать 
дополнительный платеж, не превышающий максимальную 
сумму, разрешенную законом.

Как определить допустимый валовой доход

В таблице 1 приведены рекомендации по выбору налогового 
года:
• Определение допустимого источника валового дохода

• Что включать/исключать при определении допустимого
валового дохода

FSA рассчитает общую сумму результатов по каждому из 
вышеуказанных диапазонов. Для производителей, не получающих 
достаточного обслуживания, сумма результатов будет умножена на 
коэффициент 115 процентов, и расчетный платеж по Трек 2 для 
производителя, не получающего достаточного обслуживания, 
будет равен меньшей из полученной суммы или суммы, 
рассчитанной после шага 3 выше. Для всех остальных 
производителей, имеющих право на участие в программе, сумма 
результатов по каждому диапазону будет являться расчетной 
суммой выплаты по Трек 2. FSA умножит эту сумму на процент от 
ожидаемого дохода за год бедствия для специализированных и 
высокоценных культур или других культур, в зависимости от 
ситуации, чтобы определить суммы, которые будут применяться к 
ограничениям выплат для специализированных и высокоценных 
культур (вместе взятых) и других культур. FSA применит 
коэффициент окончательного платежа в размере 75 процентов ко 
всем рассчитанным выплатам по Трек 2, включая выплаты 
производителям, не получающим достаточного обслуживания, 
чтобы гарантировать, что выплаты не превысят доступное 
финансирование. Если производитель получает платеж по Трек 1 
после расчета платежа по Трек 2, его платеж по Трек 2 будет 
пересчитан, и производитель должен вернуть любую возникшую 
переплату.
ТАБЛИЦА 1. Вариант налогового года
Производители, решившие использовать налоговый год, выбирают 2018 или 2019 год в качестве базового года и 2022 
или 2023 год в качестве репрезентативного года выручки для года бедствия. Допустимый валовой доход определяется на 
основе года, за который доход был бы отражен в налоговой декларации, за исключением случаев, указанных в Таблице 1.

Включите валовый доход из следующих источников: Исключите валовый доход из следующих источников:
Продажи соответствующих критериям культур, выращенных 
производителем, которые включают продажи, полученные в 
результате создания добавленной стоимости в результате 
деятельности после производства, которая была отражена в 
Налоговом листе F.
Например:

• Клубника в варенье

Продажа выращенных водных видов, соответствующих критериям:

• В качестве пищи для потребления человеком или домашним 
скотом

• Для промышленного использования или использования 
биомассы

• Как рыба, выращиваемая в качестве корма для рыб, 
потребляемых человеком

• Декоративные рыбы, размножаемые и выращиваемые в водной 
среде

Соответствующие критериям виды водных культур должны 
быть выращены коммерческим оператором и находиться в 
воде в контролируемой среде.

Продажа домашнего скота, побочных продуктов животноводства и 
любых товаров, которые исключены из числа приемлемых культур:

• Животные для потребления владельцем, арендатором или 
другим подрядчиком

• Яйца
• Молоко
• Норка, в том числе шкурки
• Доходы от животных, предназначенных для демонстрации, 

спорта или отдыха
• Дикие свободно бродящие животные
• Опылители
• Доход от выращивания домашнего скота (таблица 4797, часть 1, 

графа (d) или (g) или другая информация, которая может быть 
представлена в таблице F

• Продажи сельскохозяйственных товаров, полученные в 
результате добавления стоимости в результате деятельности 
после производства, если они отражены в Таблице C

• Товары, не выращенные в США и на их территориях
• Культуры для выпаса скота
• Водные виды, которые не соответствуют определению 

аквакультуры
• Лесоматериалы
• Cannabis sativa L. и любая часть растения, которая не 

соответствует определению конопли

Продолжение таблицы
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Включите валовый доход из следующих источников: Исключите валовый доход из следующих источников:
Продажи соответствующих критериям культур, которые производитель 
приобрел для перепродажи и характеристики которых изменились в 
результате времени хранения (например, растение, приобретенное 
размером 2 дюйма и проданное как 18-дюймовое растение через 4 месяца), 
за вычетом стоимости или другой основы таких соответствующих 
критериям культур.

Предметы перепродажи, не предназначенные для изменения 
характеристик

Кооперативные распределения, непосредственно связанные с 
продажей соответствующих критериям культур, произведенных 
производителем, например, патронаж, выплачиваемый 
производителю за валовые продажи зерна.

Распределения, которые не связаны напрямую с продажей 
соответствующих критериям культур, не произведенных 
производителем, например:
• Патронаж, выплачиваемый производителю в зависимости от 

суммы занятых денег и выплаченных процентов

• Дивиденд, выплачиваемый производителю на основе 
использованных услуг или приобретенных товаров.

Льготы для соответствующих культур в рамках следующих 
сельскохозяйственных программ:

• Программа покрытия сельскохозяйственных рисков (ARC) и 
покрытия ценовых потерь (PLC)

• Программа содействия выращиванию культур из биомассы 
(BCAP)

• Программа продовольственной помощи при коронавирусе
(CFAP) - CFAP 1 и CFAP 2

• Программа экстренной помощи для скота, медоносных пчел и 
выращенной на ферме рыбы (ELAP) - выплаты для 
выращивания аквакультур

• Программа чрезвычайной помощи (ERP) - Фаза 1 и Фаза 2
• Программа выплаты дефицита по кредиту (LDP)
• Доходы по рыночным кредитам (ДРК) - погашение товарных 

кредитов
• Программа содействия развитию рынка (MFP)
• Программа борьбы с потерями при хранении на фермах 

(OFSLP)
• Программа доходов для оказания помощи при пандемии 

(PARP)
• Программа корректировки потерь качества (QLA)
• Программа помощи в торговле морепродуктами (STRP)
• Программы возмещения ущерба от лесных пожаров и ураганов 

(2017 WHIP и WHIP+)
Только для года бедствий: Выплаты ERP 2022 Трек 1, выданные 
другому физическому или юридическому лицу за долю 
производителя приемлемого урожая, независимо от налогового 
года, в котором платеж был бы отражен в отчетности IRS.

Выплаты в рамках программы "Помощь при пандемии", 
включая, но не ограничиваясь платежами от:

• Программа возмещения ущерба животноводству при 
пандемии (PLIP)

• Помощь лесозаготовителям и транспортировщикам 
древесины при пандемии (PATHH)

• Программа борьбы с пандемией свиней на спотовом 
рынке (SMHPP)

Любые выплаты помощи в связи с пандемией, которые не были 
связаны с потерей соответствующих урожаев или потерей дохода от 
соответствующих урожаев, например:
• Помощь в получении субсидий
• Помощь при потере зданий
• Выплаты за часть домашнего скота

Другие платежи по программе, включая, но не ограничиваясь, 
платежами от:

• Выплаты по программам сохранения природы
• Программа покрытия молочной маржи (DMC)
• Кредит на содействие маркетингу (MAL)

Займы CCC на выращивание приемлемых культур, если они 
рассматриваются как доход и сообщаются в налоговую службу. 
Например:

• Средства займа CCC на выращивание приемлемых культур, если 
они были выбраны для учета в качестве дохода в предыдущем 
году, за вычетом налоговой базы в год погашения займа

• Кредиты CCC на выращивание культур, отвечающих 
установленным критериям, учитываются в качестве дохода и 
представляются в налоговую службу, если вся продукция или ее 
часть используется в качестве залога для обеспечения кредита

• Утраченные кредиты ССС на культуры, отвечающие требованиям

Продолжение таблицы
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Включите валовый доход из следующих источников: Исключите валовый доход из следующих источников:
Выручка FCIC по страхованию урожая для приемлемых культур за 
вычетом суммы административных сборов и премий.
Поступления за соответствующие критериям культуры по частным 
страховым полисам.

Федеральные выплаты по следующим программам:

• Программа экстренной помощи скоту, медоносным пчелам 
и выращенной на ферме рыбе (ELAP) для скота и 
медоносных пчел

• Программа чрезвычайной помощи животноводству (ELRP)
• Программа чрезвычайной помощи на 2022 год (ERP 2022) 

Трек 1
• Программа чрезвычайных ситуаций, связанных с кормами 

для скота (LFP)
• Программа возмещения ущерба домашнему скоту (LIP)
• Программа компенсации потерь молока (MLP)
• Программа помощи деревьям (TAP)

Выплаты по программе помощи при стихийных бедствиях для 
незастрахованных культур (NAP) для Выплаты по соответствующим 
критериям культурам, за вычетом суммы сервисных сборов и премий.

Выплаты по грантовым соглашениям с FSA за потери 
соответствующих культур.
Гранты Министерства торговли, Национального управления 
океанических и атмосферных исследований и средства 
государственных программ, обеспечивающие прямые выплаты за 
гибель соответствующих культур или потерю дохода от 
соответствующих культур.

Другие доходы, непосредственно связанные с производством 
приемлемых культур, которые IRS требует от производителя 
отразить в качестве дохода, включая, но не ограничиваясь ими:

• Доходы, полученные от государственных или местных 
органов власти, связанные с сырьевыми товарами

• Чистая прибыль от хеджирования

• Федеральные и государственные налоговые льготы на газ/
топливо

• Доход от сквозного предприятия, такого как S Corporation или 
Limited Liability Company (LLC)

• Обмен сертификатов
• Доход от найма на работу по заказу
• Заработная плата, оклады, чаевые и денежная рента
• Кредит на удержание работников (ERTC)
• Программа защиты заработной платы (Paycheck Protection 

Program, PPP)
• Аренда оборудования или материалов
• Доход, полученный в качестве контрактного производителя
• Чистая прибыль от спекуляций

Только для производителей, подавших заявку на предыдущую Фазу 2 
ERP и выбравших 2022 год в качестве репрезентативного доходного 
года: Стоимость фактического производства для следующих 
одобренных DAFP культур, которые не имеют дохода 
непосредственно от продаж в результате обычной деятельности 
производителя:

• Все соответствующие критериям культуры, выращенные для 
корма, хранения и кормления скота на ферме

• Любой сорт винограда, выращенный и используемый одним и 
тем же производителем для производства вина

• Свежие яблоки, вишни, персики и сливы, выращенные и 
переработанные в сидр и вино одним и тем же производителем

Стоимость будет определяться на основе: 

• Фактическое производство культуры
• Опубликованная цена на культуру, основанная на наилучших 

доступных данных по данной культуре, таких как NASS, RMA, 
NAP, и местные опубликованные цены, основанные на продажах 
за соответствующий год

Метод определения стоимости одинаков как для эталонного года, так 
и для года бедствия.

Примечание: Для тех, кто использует вариант налогового года, заявитель не обязан представлять таблицу F для определения допустимого валового дохода. Если 
заявитель не представил таблицу F, он будет использовать соответствующую форму федерального налога для определения допустимого валового дохода так же, 
как если бы таблица F была представлена.
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Как определить ожидаемую и фактическую выручку
В таблицах 2 и 3 приведены рекомендации для варианта с ожидаемым доходом:
Используйте Таблицу 2 для определения дохода за контрольный год для варианта "Ожидаемый доход". 
Используйте Таблицу 3 для определения фактического дохода по варианту ожидаемого дохода.
ТАБЛИЦА 2. Вариант ожидаемых доходов
Для производителей, выбравших вариант ожидаемого дохода. Ожидаемый доход производителя должен включать 
ожидаемый доход от всех соответствующих критериям культур, которые могли пострадать от квалифицируемого события 
бедствия в 2022 календарном году, включая культуры, которые не были посажены, культуры на хранении и посаженные 
культуры (включая инвентарь и многолетние культуры).

Ожидаемый доход до катастрофы включает в себя: Расчет ожидаемого дохода:
Выручка от всех соответствующих критериям посадок и 
предотвращенных посадок урожайных культур, которые могли 
пострадать от квалифицируемого события бедствия в 2022 
календарном году.

Включает соответствующие критериям культуры, которые были 
посажены в 2022 году, но не собраны до 2023 календарного года.

Исключены все культуры, предназначенные для выпаса скота.

Ожидаемые акры × Ожидаемая урожайность с акра × Ожидаемая 
цена

Пример: Производитель намерен посадить 1000 акров сои в округе 
А и 100 акров кукурузы в округе В. Ожидаемый доход за 
контрольный год будет рассчитан как для кукурузы, так и для сои.

Соя: 1 000 акров × 60 бушелей/акр × $12,00/бушель = $720,000

Кукуруза: 100 акров × 200 бушелей/акр × $5,00/бушель = $100,000

Общий ожидаемый доход за контрольный год от посадки и 
предотвращения посадки культур: $720 000 + $100 000 = $820 000

Доход от всех соответствующих критериям многолетних 
культур, которые могли пострадать от квалифицируемого 
события бедствия в 2022 календарном году.

Исключая все культуры, предназначенные для выпаса скота.

 Ожидаемые акры × Ожидаемая урожайность с акра × Ожидаемая 
цена
Пример: Производитель засеял 1000 акров люцерны и рассчитывал 
собрать 3 тонны с каждого акра. Опубликованная NASS цена на сено 
люцерны в округе составляет $200 за тонну. 
Общий ожидаемый контрольный доход от выращивания люцерны: 
1 000 акров × 3 тонны/акр × $200/тонна = $600 000

Стоимость всех соответствующих критериям инвентарных культур, 
которые могли пострадать от квалифицируемого события бедствия в 
2022 календарном году.

Общий объем запасов до катастрофы × Ожидаемая цена 
Пример: Производитель имеет 100 000 фунтов красной рыбы на 
складе с контрактом на продажу рыбы по цене $3,50 за фунт.  
Общая ожидаемая выручка от запасов в базовом году: 100 000 
фунтов × $3,50 за фунт = $350 000.

Стоимость всех хранящихся культур, которые могли пострадать 
от квалифицируемого события бедствия в 2022 календарном году. 
Включая соответствующие критериям урожаи 2022 года и 
предыдущих лет, находящиеся на хранении на момент бедствия.

Общий объем производства на складе × Ожидаемая цена
Пример: Производитель имеет 50 000 бушелей твердой красной 
зимней пшеницы, произведенной на ферме и хранящейся в 
зерновых бункерах, а элеватор закупает пшеницу по цене $8,00 за 
бушель в округе.
Общая ожидаемая выручка за контрольный год для культур, 
находящихся на хранении 
50 000 бушелей × $8,00 за бушель = $400 000.
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ТАБЛИЦА 3. Фактическая выручка
Для производителей, выбравших вариант ожидаемого дохода, доход производителя за год бедствия - это фактический 
доход от всех соответствующих критериям культур, которые были включены в расчет ожидаемого дохода.

Фактические доходы включают: Фактический доход исключая:

Выручка от продажи соответствующих требованиям культур. Культуры для выпаса скота

FCIC Возмещения по страхованию урожая и выплаты по NAP, за 
вычетом премий и сборов.

Водные виды, которые не соответствуют определению аквакультуры.

Компенсации за соответствующие требованиям культуры по частным 
страховым полисам.

Cannabis sativa L. и любая часть растения, которая не соответствует 
определению конопли.

Стоимость соответствующей критериям культуры для культур, которые 
не были проданы (например, культуры, находящиеся на хранении или в 
инвентаре, или скормленные домашнему скоту производителя) 
Та же цена, которая использовалась для расчета ожидаемого дохода за 
контрольный год, должна использоваться для расчета фактического 
дохода за год бедствия для культур, находящихся на хранении с 2021 
года или ранее, которые остаются на хранении на момент подачи 
заявки, поскольку ERP не оплачивает рыночные колебания для культур 
предыдущего года.

Лесоматериалы.

Выплаты, выданные за убытки от стихийных бедствий в 2022 
календарном году, включая, но не ограничиваясь выплатами в 
рамках:
• ELAP для аквакультур
• ARC, (ARC-CO, ARC-IC)
• LDP
• MLG
• Хеджирование чистой прибыли
• Гранты от NOAA и средства государственных программ на 

прямую потерю приемлемых культур или потерю дохода от 
приемлемых культур

Побочные продукты сельскохозяйственных культур, такие как семена 
хлопка и стебли кукурузы.

Другие доходы, непосредственно связанные с производством 
соответствующих культур, которые IRS требует от производителя 
отразить в качестве дохода.

Дополнительные формы FSA-524-A и FSA-524-B доступны на сайте& https://www.fsa.usda.gov/programs-and-services/emergency-
relief/index.

Более подробная информация
Дополнительную информацию о помощи при стихийных 
бедствиях от Министерства сельского хозяйства США 
Дополнительную информацию можно найти на сайте 
farmers.gov Инструмент обнаружения помощи при 
стихийных бедствиях, Краткий информационный 
бюллетень о стихийных бедствиях, и Инструмент 
помощи в получении фермерских займов. 
По вопросам программ FSA и Службы охраны природных 
ресурсов производители должны обращаться в местный 
Центр обслуживания.  За помощью по страховым случаям 
производители и землевладельцы должны обращаться к 
своему агенту по страхованию урожая.

ФАКТИЧЕСКАЯ СПРАВКА • ОКТЯБРЬ 2023
USDA - поставщик, работодатель и кредитор, предоставляющий равные возможности.

https://www.farmers.gov/protection-recovery/disaster-tool
https://www.farmers.gov/sites/default/files/2022-07/farmersgov-disaster-assistance-brochure-07-21-2022.pdf
https://lat.fpac.usda.gov/
https://www.farmers.gov/working-with-us/service-center-locator

	Краткий информационный бюллетень о стихийных бедствиях,



